
最新幼儿园庆国庆迎中秋活动方案 幼儿
园迎中秋庆国庆活动方案(大全5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确
保问题能够得到有效解决。以下是我给大家收集整理的方案
策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园庆国庆迎中秋活动方案篇一

1、知道10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、喜欢参与亲子活动，感受过节的快乐情感。

9月30日9:45

亲子集体活动(户外)

主持人(张怡、小叶)；横幅、标牌(王婷婷)；背景装饰(沙
沙)；舞蹈、律动；护旗、升旗、音乐(龚艳)；音响(顾沁)；
拼图(薛培敏)；运动器械准备(小叶)

1、开场舞蹈秀：《嫦娥姐姐来了》

2、幼儿互动，说说“中秋节吃的食物”、“国庆节的时间”、
“什么是国庆节”

3、幼儿集体念儿歌《祖国妈妈，你好》

4、幼儿护旗、升旗。

5、亲子游戏《拼国旗、月饼》



各班5个家庭为一组以接力形式，用小脚踩大脚的方法，行进
走，并且拼贴国旗。

同样的形式拼贴月饼。

根据情况游戏可以重复。

6、幼儿唱一唱《中国小娃娃》

7、集体游戏《蹲蹲乐》

8、亲子游戏《划小船》

各班5个家庭为一组以接力的形式，大人和孩子共同坐在滑板
上，滑动小船，将手中的娃娃送回家。

9、集体操《小兔操》

10、亲子游戏《袋鼠妈妈装果子》

分班进行。一位家长做袋鼠妈妈，其余小朋友将纸团扔进妈
妈的大袋子里。

11、集体律动《喜洋洋与美羊羊》

幼儿园庆国庆迎中秋活动方案篇二

9月15日16日(今年的中秋节在开学后的第一个周末，因为时
间关系，孩子还没有适应幼儿园生活，所以不提议开展长时
间大型的庆祝活动)

活动形式：班级团体活动

中秋月饼圆又圆(小班)



2.活动过程：

听一个关于月亮的故事或者儿歌，了解农历八月十五是中秋
节，中秋节的习俗是赏月、吃月饼。

品尝月饼。先观察月饼的形状、颜色，再观察切开后的月饼，
之后大家一同分享月饼。

利用工具用橡皮泥制作月饼。引导幼儿将橡皮泥变圆、压扁
做成月饼的形状，本事强的幼儿可尝试包馅、或做简单的装
饰。

将幼儿的作品装入月饼盒和小卡片一齐带回家。

卡片文字资料参考：

3.注意事项：

小班幼儿刚入园，情绪还不稳定，如不能开展团体活动，可
分小组进行。活动过程中不强调幼儿的作品有多精致，能够
完成就好。

幼儿的作品最好能装到月饼盒里带回家，小卡片用彩卡纸自
制即可，小卡片资料由教师手写效果更好。

如果有条件，提议把孩子制作月饼的过程录像或拍照，传到
网上或手机发送给家长看。

爱满中秋情意浓(中班)

1.活动准备：心形彩色卡纸、水彩笔、油画棒，漂亮的信封。

2.活动过程：

经过故事、歌曲等了解中秋节的来历，中秋节能够互送贺卡，



说节日祝福的话。

为爸爸妈妈制作中秋节贺卡，引导幼儿在心形彩色卡纸上画
上月亮、月饼、灯笼、兔子等体现中秋节的物品。

讨论“中秋节送贺卡时应当说些什么、做些什么”(“祝爸爸
妈妈中秋节欢乐”“多谢爸爸妈妈和我一齐过中秋”“爸爸
妈妈辛苦了，中秋节欢乐”、亲亲或抱抱爸爸妈妈，给爸爸
妈妈唱歌、背儿歌等)

将贺卡装在信封里由孩子送给爸爸妈妈，教师在封面写
上“中秋节欢乐”。

3.注意事项：

教师能够根据本班情景，在开学的第一周开展这个主题活动。

送贺卡能够让家长看到孩子的作品，也能够作为小型的节日
亲子活动。装入漂亮的信封里送给家长，能提升幼儿园的品
质感，教师自我手工折的信封也能够。

如果有条件，提议把孩子制作贺卡的过程录像或拍照，传到
网上或手机发送给家长看。

月儿圆人团圆(大班)

1.活动准备：彩色卡纸、水彩笔、剪刀、胶水、彩带等制作
卡片的材料。

2.活动过程：

经过故事、图片等了解中秋节是我国的传统节日，是丰收节、
团圆节。

利用视频等帮忙幼儿回忆，讨论应当怎样过中秋。(一家人围



坐在一齐吃月饼、水果，看月亮，玩花灯，猜灯谜等，团团
圆圆过中秋)

制作邀请卡，邀请爸爸妈妈和其他家人一齐过中秋。教师引
导幼儿在邀请卡上体现出中秋的元素，并帮忙写上要表达的
文字。

将邀请卡带回家，送给家人。

3.注意事项：

对刚升入大班的幼儿要求不要太高，卡片不求精美，主要是
为了体现幼儿渴望和家人一齐过节的情感。所以教师要引导
孩子说出心里的话，并把孩子的话写在卡片上，如“爸爸，
我最爱你了，所以中秋节必须要和我一齐哦”“妈妈，期望
你能陪我过中秋，拜托拜托!”“爷爷，中秋节和我一齐过吧，
我会让你很开心的”

“姥姥，你最辛苦了，我邀请你和我一齐过中秋”……

提醒幼儿必须将卡片送给被邀请的人，并引导幼儿思考：如
果大家都答应了邀请，中秋节那天自我应当做些什么呢(准备
月饼、水果、零食等食物;唱歌、讲故事、跳舞、表演节目;
给家人端水、捶背等)

如果有条件，提议把孩子制作邀请卡的过程录像或拍照，传
到网上或手机发送给家长看。

幼儿园庆国庆迎中秋活动方案篇三

又是一个秋高气爽的季节,一年一度的中秋、国庆佳节的来临。
下面小编为大家提供了中秋国庆的活动方案，希望对你帮助。

活动目标：



1、让孩子们在活动中感受“爱祖国、爱家乡”的美好情感。

2、通过联欢活动，让孩子们进一步体验幼儿园这个大家庭的
快乐。

活动过程：

1、邀请小班弟弟妹妹一起参加。

3、全组幼儿一起演唱园歌拉开联欢会序幕。

4、各班按次序表演精心准备好的节目。

大一班 集体诗朗诵《我们的祖国真大》 歌表演《我会变》

大二班诗朗诵《我们手拉手》舞蹈《娃哈哈》

小一班节目小二班节目

5、将事先准备好的月饼和零食拿出来，大家一起分享食物和
快乐。

6、大三班 集体诗朗诵《龟兔赛跑谁第一》 联唱《小花园》
等

小三班节目 小四班节目 小五班节目

7、主持人结束语：亲爱的小朋友们，今天你们觉得快乐
吗?(快乐)，今天是快乐的一天，也是难忘的一天，让我们祝
愿我们的祖国妈妈更加美丽和繁荣!

8、全组幼儿一起演唱《大中国》结束本场联欢会。

您好!在这秋高气爽的季节，我们即将迎来中秋和国庆佳节。
值此双节来临之际，三之三融汇幼儿园全体教师诚挚的邀请



您与我们共度这美好时光，届时您将和您的孩子将一起参加
我们精心设计的游园活动。这将是我园第一次盛大的亲子游
园聚会哦!爸爸妈妈请您暂且放下手头的工作，以愉悦的心情
和您的孩子一起来享受美好的童真年代!快来吧!快来吧!

活动开展时间： 2012年9月29日上午9:00——11:30

活动的地点： 三之三融汇幼儿园

活动小贴士：

(1)活动当天，请所有宝贝穿园服。家长9:00入园后，请先到
本班班主任处签到和领取游园票(限每位幼儿一张)，凭票到
任意活动项目点参加活动。

(2)各班活动项目开放时间： 9:00——11:00;领奖时间：
10:30——11:30。

(3)所有的`游戏名称、玩法及规则，在各班班级博客有介绍，
请家长提前熟悉;入园活动前请仔细阅读游园活动路线指南。

(4)为保证游园活动有秩序、顺利地进行，请按游园券上活动
项目的顺序参与活动。

(5)活动过程中，请您为孩子做好榜样示范作用，自觉遵守游
戏的规则，遵守秩序排队，服从管理，团结友爱和家长、小
朋友们友好相处。

(6)在活动过程中请家长注意保管好自己的财物，保证幼儿的
安全，不要让孩子离开自己的视线。

(7)请注意保持幼儿园活动场所的卫生清洁，不随地乱扔垃圾。

(8)活动中家长和孩子不要擅自离开，活动结束后，如家长要
带孩子离开，请家长先到班主任处打招呼后方可离园。谢谢



您的配合!

让我们一起用心呵护孩子一生唯一的童年!

 

幼儿园庆国庆迎中秋活动方案篇四

活动大厅

1、通过各种活动，让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步
了解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观赏月亮、
学习和欣赏歌曲、制作水果拼盘等活动来体验节日的快乐，
感受中国人的文化习俗。

3、通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情，
体验节日的快乐。

4、引导幼儿感受、体验劳动与分享的乐趣。

1、场地布置：悬挂《中班组“喜迎中秋与爱同行”亲子活动》
的横幅和贴有谜语的灯笼

2、音乐准备：《春江花月夜》、《爷爷为我打月饼》、《感
恩的心》。

3、家长自带水果、水果刀、月饼，教师准备盘子、桌子、椅
子、一次性手套(做拼盘时用)

4、故事：神话视频《嫦娥奔月》，《月亮姑娘的衣裳》的道
具5、游戏用品：鼓、大花各一、抽题纸条，小奖品若干。



6、座位安排：家长坐在孩子的后面，整个呈半圆形。

《爷爷为我打月饼》

神话故事《嫦娥奔月》

《静夜思》、《泊船瓜洲》

《月亮姑娘的衣裳》

传统的节日，我们来玩个传统游戏《击鼓传花》，玩法和规
则大家都很熟悉，花落谁家，家长和孩子一起上前抽纸条，
然后按照纸条上的要求去猜谜，猜对有奖。

按照六人一组围坐桌旁，利用自己带来的水果合作制作水果
拼盘。当场颁发创意奖、精美奖和造型奖、可爱奖及优秀奖。

《感恩的.心》

小朋友的成长离不开爸爸妈妈的辛苦照料，也离不开老师的
谆谆教导，我们幼儿园的工作也离不开各位家长大力支持。
我们每个人都有许多需要感谢的人。感恩的心，感谢有你!

请大家全体起立，一起来演绎那首温暖人心的歌曲《感恩的
心》。感恩，会是心境变得平和;感恩，会使自己感到幸福;
感恩，会使生活充满希望!因为感恩才会有多彩的世界，因为
感恩才会有真挚的友情，因为感恩才让我们懂得了生命的真
谛。

人和、事和，和和美美，月圆、家圆，团团圆圆，在这花好
月圆的美好时刻，我们共同祝福所有的家庭平安、幸福，祝
我们市一幼的发展蒸蒸日上，前景辉煌。



幼儿园庆国庆迎中秋活动方案篇五

每年农历八月十五日，是传统的中秋佳节。八月十五的月亮
比其他几个月的满月更圆，更明亮，所以又叫做“月
夕”，“八月节”。此夜，人们仰望天空如玉如盘的`朗朗明
月，自然会期盼家人团聚。远在他乡的游子，也借此寄托自
己对故乡和亲人的思念之情。所以，中秋又称“团圆节”。
时值中秋佳节，让我们的孩子了解这一传统节日，学到科学
小知识，通过亲子游戏，增进亲子关系，同时增进园所与家
庭的感情联系。

1、通过活动，让幼儿了解中秋的由来及中秋习俗；

2、体验和家长、老师、同伴一起过节的快乐；

3、锻炼幼儿手部肌肉灵活度，鼓励幼儿自由创作，培养想象
力，创造力；

4、增进园所与家庭的感情联系；活动形式：班级集体活动

1、展示幼儿在节前观察月亮、绘制出的“月亮变化册”。

2、投放相关月亮知识的图书。

3、环境主体墙的创设，营造热闹的节日气氛。

1、家长帮助搜集关于中秋节的资料，并提供给大家分享。

2、为这次主题活动准备一些月饼盒，做环创。

3、督促幼儿节前节后连续观察月亮，并记录月亮的变化。

4、关注主题活动的进展，及时协助主题活动的展开。



5、有时间带幼儿在有月亮的夜晚赏月


